

Ректор ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького
Володимир Стибель



ПОЛІТИКА У СФЕРІ ЯКОСТІ ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

Політика у сфері якості Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького - це невід'ємна частина загальної політики університету та його статутної діяльності, узгоджена з баченням та місією відповідно до Стратегії розвитку Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького на 2021-2030 роки. Вона слугує структурною основою для встановлення цілей у сфері якості.

Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, керуючись Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», Стандартами і рекомендаціями щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти, засадами системи управління якістю на відповідність вимогам стандарту ISO 9001:2015 розробляє й впроваджує систему комплексної підтримки та постійного удосконалення у сфері якості. Політика забезпечення якості освітніх послуг, якості змісту та результатів освіти, якості технологій навчання є визначальними чинниками стратегічного управління освітньою діяльністю Університету.

Політику у сфері якості вищої освіти спрямовано на реалізацію **Місії Університету**: створення та надання освітніх та наукових послуг для нинішнього та прийдешніх поколінь на засадах поєднання традицій та інновацій задля забезпечення поступального розвитку України.

Політика забезпечення якості реалізується на всіх рівнях управління за участю всіх стейкхолдерів: усередині закладу, включаючи здобувачів вищої освіти та зовнішніх (роботодавців та партнерів). Кожний працівник і здобувач вищої освіти Університету несе персональну відповідальність у межах своєї компетенції за результати роботи.

Політика у сфері якості базується на основних **Принципах діяльності Університету**: автономії і самоврядуванні, відкритості, партнерстві, студентоцентризмі, інтернаціоналізації, соціальній відповідальності, незалежності від політичних партій та релігійних організацій, збереження та примноження традицій і здобутків української державності, освіти та науки, поєднанні колегіальних та єдиноначальних засад, постійному розвитку.

Політика у сфері якості у комплексі із стратегією розвитку Університету реалізується за

Пріоритетними напрямками: удосконалення системи управління; фінансове забезпечення розвитку; якість кадрового складу; залучення здобувачів вищої освіти до навчальної та наукової роботи; забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти; розвиток науки та інновацій; міжнародне співробітництво; освіта впродовж життя; розвиток партнерства із стейкхолдерами; соціальна відповідальність; прозорість діяльності; створення умов для розвитку особистості, розвиток матеріально-технічної бази та соціальної сфери.

Вище керівництво Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького забезпечує інформування і розуміння Політики у сфері якості всіма працівниками та зацікавленими сторонами. Бере на себе відповідальність за прийняття необхідних заходів для ефективного функціонування системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.